



B 革新“新城”焕新人居

不仅领秀山,在之后的日子里,属于保利的高光时刻就没有断过:

1.西固区第一个东方美学作品。作为最早涉足西固区开发的房企之一,通过“保利·堂悦项目”落地了兰州第一家东方园林住宅项目,以新中式建筑风格、给这个曾经的“工业老区”带来了全新的风貌,加速了西固区开发建设的节奏,也推动了西固焕发新生的步伐。

2.黄河风情线封面代表作。作为安宁区和七里河区交汇的重要视觉焦点,“保利·天宸湾项目”以约178米建筑高度,打造黄河湾区地标建筑。住宅产品首次采用玻璃幕墙概念设计,270°环幕河景视野创新住宅美学,为城市致献一道靓丽的黄河风景线。

3.“天字系”“和字系”壹号作品首进兰州。2021年,省木材厂原址改造项目——“天”字系作品“保利·天汇”落地,土门墩的区域规划和建设成了当下发展建设的新浪潮,为这片区域带来新的源动力。创新LDK客餐厨一体化户型、从竖向客厅向6.8米大横厅的设计创新,打造新的生活方式和新的空间格局。

4.城关区“保利·和光尘樾”立足南河景观带,带来全生命周期居住系统2.0。Well集和社区,通过十大健康技术(健康敏捷组团、健康微气候、全龄健康运动系统、7×24小时小家变大、高效洁净家政、36°8物业健康升级服务、全时会所、定制健康家装、智慧社区大脑以无接触式通行)重新定义健康人居。

C 十年步履 央企责任

2021年,兰州市政府以“交房即交证”改革为契机,在全市挑选试点单位,兰州市政府对各个地产项目的产品品质、交付口碑,企业实力等进行筛选评估。最终,保利脱颖而出,并且保利兰州堂悦项目有幸成为推动兰州市“交房即交证”政策落地的改革试点项目。最终在2021年12月8日将第一期交房的170本不动产权证发放到了业主手中。保利成了率先践行“交房即拿证”模式的房企之一,保利的业主也成为兰州首例“左手钥匙右手房本”的体验者。目前,保利发展控股甘肃公司在甘肃兰州、甘肃天水、新疆库尔勒等城市均开启了“交付即拿证”的新模式,大大缩短不动产权证到手时间,让落户、子女上学、银行贷款等矛盾纠纷也能得到解决,真正做到让业主买房更加放心、安心。目前该模式已在兰州、天水等城市推广运用,越来越多的业主因此而受益。

(马振宇)



►2023年的保利领秀山
▼2013年的保利领秀山

十年保利
从一座山到一座城

十年,是时间的标尺,也是发展的刻度。之于城市,十年是坐标与符号;之于区域,十年是争先与跨越。城市发展的核心驱动力是对美好生活的向往,在这份向往里,有保利甘肃十年来的不懈努力。始终成为这座城市的参与者、建设者,持续推动城市向上发展,是保利不变的初心。

A 十年保利 美好同甘

在进入兰州之前,保利曾经不断思索,关于兰州,它能为其带来什么,而在其入兰第一座项目建立之后,保利之于兰州的答案呼之欲出——改变。

2014年保利发展幸会甘肃和新疆,首个大城项目兰州“保利领秀山”和乌鲁木齐“保利林语”同时入市,保利带给西北这片土地的惊喜开始上演,十载时光,四城二十盘,保利已深深融入这片大美河山。保

利发展控股甘肃公司,从2013年拓荒文创城到成功拿下了天水2022-39号地块,经过10年发展,公司已进驻甘肃省兰州市、天水市,新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市、库尔勒市。从兰州到天水,从甘肃到新疆,10载4城20盘,为4万个家庭质造幸福居所,从居住产品到城市共建配套,从住宅到城市综合体,以全系产品覆盖全龄段人居需求。

2014年,保利携千亩大盘保利·

领秀山正式落子兰州文创城板块(现福源新城),既丰富了兰州“两山夹一河”的城市功能圈子,又在同步城市发展的过程中,构筑城市新中心。时至今日,保利·领秀山已实现了中线的通车、安宁一中落址及兰州中医院(异地项目)的加速建设。已从过去的皋兰县盐池村,到安宁区的归属变迁,让越来越多的兰州人从质疑到热爱这片土地,十年造城的宏图已在眼前徐徐展开。

福彩新闻

甘肃福彩社会化便携渠道代销网点征召启事

为促进甘肃福彩事业健康发展,实现多元化兼营合作模式销售渠道,方便社会各界人士申办福彩代销网点,投身福彩事业,满足广大群众就近购彩、奉献爱心的需求,甘肃福彩现面向社会公开征召社会化便携渠道福彩代销网点,具体申办条件请咨询各市(州)福彩中心或关注甘肃福彩公众号。

甘肃省福利彩票发行管理中心
2023年3月22日

各市(州)福彩中心咨询电话

兰州市 0931-8807198
嘉峪关市 0937-6327370
酒泉市 0937-2682501
张掖市 0936-8297713
武威市 15309357533

金昌市 0935-8819058
庆阳市 0934-8240516
平凉市 15609336916
天水市 0938-8217724
陇南市 0939-8215244

定西市 0932-8221602
白银市 0943-8251807
临夏州 0930-6221712
甘南州 13321248151

大奖轮番上阵
兰州彩民“机选”中30万元

阳春三月,福彩大奖在金城兰州轮番上阵。双色球第2023030期和3D游戏第2023066期开奖,好运又降临,一注超值双色球二等奖30.06万元和3D大奖5.2万元分别喜降城关区佛慈大街208号第62012622号和城关区嘉峪关东路40附1号第62012203号两家福彩销售站,为彩友们添福又添彩。

中奖第二天下午,双色球大奖得主亮出身份,手拿一张10元的机选5注单选号码彩票,将30.06万元奖金收入囊中。当工作人员电话采访62012622号销售站时,销售员郭女士爆料,这位幸运彩民很特别,平常打彩票很佛系,每次

到销售站来,无论当天什么游戏开奖,他都会机选几注号码,并一直保持这个习惯雷打不动多年。不会偏爱专注哪种游戏,也从来不会自己选号,没有刻意追求,只是单纯地抱着碰运气的想法,最后反倒成了那个幸运的人,郭女士也让他感到高兴。

而3D大奖得主虽未兑奖,但销售员对他印象深刻。据了解,得主对3D游戏情有独钟,有时守号、有时机选,但每次都会选择单选倍投的方式。这次他购买了三张彩票,除了中大奖5.2万元以外,另外两张票也中了小奖,中奖总额足足有8.3万多元,也是收获丰厚。

时隔十日再添好运
临夏彩民收获双色球二等奖27.7万余元

近期,临夏彩市惊喜不断,好运连连。继临夏彩民在双色球游戏第2023024期中出二等奖10.7万元后,时隔十天,福利彩票双色球游戏第2023029期开奖,位于临夏州积石山县利民街

的62292704号投注站传来喜讯,一幸运彩民花费12元凭借一张单式投注彩票,斩获当期2注二等奖,收获奖金277280元。

据了解,中奖彩民马先生30出头,玩福彩双色

球大概两三年时间,平时机选、自选换着买,一周大概一两次,每次花费控制在20元以内。这次中奖的彩票是一张自选3组号码2倍的单式票,花费了12元。

3D单选包点,平凉彩民喜中奖金5.2万元

3月14日,福彩“3D”游戏第2023063期开奖,开出中奖号码“010”,平凉市泾川县北新街口第62272207号投注站传来喜讯,幸运彩民史女士(化名)凭借单选

包点投注方式,对和值“01”进行50倍投注,收获奖金5.2万元。

据了解,史女士是一位家庭主妇。3月14日中午11点半,她来到投注站,对

看中的号码进行了倍投,便急急匆匆赶往学校接孩子。当晚,在辅导完孩子作业后,她拿起手机查看开奖情况,自己购买的号码居然中了大奖。